



В турецком курортном городе Бодрум состоялся финал четвертого ежегодного конкурса красоты "**Мисс Аполлон**", организованного модельным агентством "**Мисс Волга**" из г. Чебоксары. В соревновании приняли участие 20 девушек из России, Украины, Казахстана, Грузии и Армении. Свое название конкурс получил в честь одного из самых грандиозных античных памятников – храма Аполлона, руины которого сохранились до наших дней.

Уже по традиции участницы конкурса побывали на экскурсии в городе Эфес и посетили храм Аполлона. Во время поездок их сопровождали съемочные группы центральных телеканалов Турции. Кроме того, девушки принимали участие в ежедневных фотосессиях и видеосъемках.

Финал конкурса "**Мисс Аполлон 2012**" вызвал большой интерес местных центральных СМИ, для которых конкурсантки продемонстрировали национальные костюмы регионов России и оригинальное танцевальное шоу.

Победительницей конкурса "**Мисс Аполлон 2012**" была признана 18-летняя **Лилия Мацегора**

из Пензы, второе место жюри присудило

Юлии Ильиной

из г. Чебоксары, третье место заняла представительница Ульяновска

Дарья Патькова